

93岁老兵秀恩爱,时隔67年上影楼补拍婚纱照,义工齐动员

虔子,我爱你! 老倌子,你真棒!

本报6月12日讯 "爱你!" 86岁的陈存华一直扭头盯着换 装间,93岁的老伴邹和钦终于 穿好西装,待邹出来,她突然说 道。老人的一句话湿润了在场 每一个人的眼睛。因为在此前 的67年里,陈存华始终在守望 丈夫平安归来。

邹和钦,抗战老兵。昨天, 在株洲雷锋团义工的帮助下, 他与老伴成功补拍婚纱照。

耄耋夫妻影楼秀恩爱

虽已86岁高龄,但穿上婚 纱的陈存华丝毫没有耄耋之态。

"Good!"邹和钦脱口而出 的一句英语让大家笑出了眼 泪。"照这个样子,能活到150 岁。"邹爹爹再次打趣,又爆发 阵阵欢笑。

轮到邹和钦换衣服,尽管不 断有人跟陈存华说话,她还是一 直扭头盯着换装间。好半天,邹 和钦才换好衣服, 陈存华凑过 去,捉住老伴的手。有记者建议 两人"亲一个",邹和钦有些不好 意思,"都几十年了。"话音未落, 陈存华突然凑上去亲吻了老伴 的脸颊,并大声说,"我爱你!"

之后,两人化妆、进影棚, 吊年岁已高,行动不便,但两人 一直双手相牵。拍照结束,邹爹 爹跟老伴说,"以后要更好地团 结家庭,把子孙照顾好。"

战乱年代简单的结婚仪式

邹和钦是湘乡人。1938年, 正值17岁的他人伍国民革命军 第5军,成为一名汽车驾驶兵。 他参加了昆仑关战役, 此役中 国军大胜日军。1941年底,第5 军编入中国远征军战斗序列。 邹和钦随部队开赴缅甸, 抗击 日寇。后又调入中国驻印军副 总指挥部。回国后,邹和钦编入 汽车独立第15团。解放战争期 间, 邹和钦随部队在广西和平 起义。之后退伍回家,进入株洲 水泥管厂当了一名汽车司机。

1946年,经人介绍,邹和 钦与陈存华喜结连理。因连年 战火,家徒四壁,两人只简单 举行了仪式。"虽然日子苦,但 他很乐观,对我也好。"在共同 生活的67年里,因为战争、工 作, 邹和钦常年在外奔波,但 不管如何困苦,陈存华在每一 个黄昏都等候丈夫的归来。

义工帮忙弥补人生遗憾

1982年, 邹和钦退休,和 老伴过上了平静的生活。三年 前,株洲雷锋团的义工在走访 慰问抗战老兵时被两位老人 的故事所打动。"像他们这样 夫妻双全、身体健康的老兵很 少了。"雷锋团负责人周平芬 决定促成两人补拍婚纱照,弥 补人生遗憾。

经过多方联系,当地一家 婚纱影楼同意免费为两位老 人拍照。"只要他们身体好、幸 福就行。"在拍照现场,儿媳彭 少环忙前忙后,在她看来,这 也算是父亲节前送给父亲的 一份礼物。

■三湘华声全媒体记者 李永亮





①67年后, 老两口终于补 拍了婚纱照。

②邹和钦 换装过程中,陈 存华一直扭头 盯着老伴。

记者 李永亮 摄

又是亲水平台野泳!26岁小伙溺亡

本报6月12日讯 昨晚7点 多,长沙潇湘大道雅河亲水平 台,26岁的小汤独自下河游泳溺 水身亡。

今天上午,记者来到小汤溺 亡的亲水平台,发现平台岸边都围 起了护栏,一处竖立的警示牌写着 "水深危险,注意安全"的字样。

小汤的工友谭信向记者还 原了昨天的惊险一幕:6月11日 晚7点多,小汤和两名工友一起 去雅河边洗澡,55分钟不到,才 游十几米远的小汤开始在水中 求救,"他好像是脚抽了筋,大家 看到后都游过去救他,可接近 时,已沉到了河底。"

由于水太深,两名工友只得 上岸求援。听到呼救声后,附近 赶来的40多名工友拿着救生圈, 下河寻人,但一无所获。直到第 二天凌晨1点多,小伙的尸体才 被捞了上来。

长沙市岳麓公安分局坪塘 派出所民警说,雅河亲水平台下 面的水深就有5米,水底的淤泥还 有3米多深,加上水底有大量的水 草,给营救带来不小的麻烦。

民警介绍, 小汤是岳阳人, 两个月前来长沙务工,在雅河附 近的一处建筑工地做事。其家人 在得知噩耗后,已赶到长沙,正 在与其单位协商善后事宜。

数据

10天12起溺水报警

记者从长沙市120急救中 心了解到,今年6月1日到6月11 日,10天内接到12起溺水报警, 其中80%发生在湘江流域。120 指挥调度中心主任刘科宇提 醒,市民切莫到陌生水域游泳; 下水前观察游泳处的环境,若 有危险警告,则不能在此游泳 (郑先生提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 杨昱 实习生 黄晨雨



全场半价E

)万现金疯狂送

三等类(500名) 四等类(1000名)

2000元

1000元

100元

200元店庆红包

门店庆现金券。100%当现金使用,会特价

消費实际付款金额每滴1000元即可获得汽车大奖<u>计</u> 差一张,基联奔驰或带马大奖!

喜盈门向社会公开承诺全市最低价 喜盈门全市最低价公约

喜盈门全体入驻品牌郑重承诺:

查图门各展厅销售的同品牌、同规格、同质量商 室同时期内基础交价不高于长沙市内基它任何经营级 所(含特价、固购价、返现价、促销、处理商品以及 秦装公司的套装价色更经营场所展示的所有商品), 消息者发现简品群、同规格、同质量商品在其极值的 实的价格高于其它还曾场所的。3天内消费者可凭具 立数率点发票及应系门商报统一数线先汇(发票)。 向喜欢门春服中心学授、经奇场核实后、转设还等价 外。再接差价的十倍予以赔偿。并给予10000元**见**

举报电话:88278827

无需抽奖

百万豪礼满额送

送苹果5S或三星Galaxy s5

퓆7万元 送49寸创维液晶电视

送32寸液晶电视 送电风扇一台

30-300㎡百万人流现铺 超高回报 收益稳定 带租约即买即赚 110-1900㎡超5A甲级写字楼 即买即用 现楼发售 财富热线:0731-88276868



